伯明翰室内田径赛今鸣枪

刘翔新赛季首战会罗伯斯

刘翔今晚将迎来自己奥运年的首场比赛。今天凌晨,刘翔与罗伯斯共同出席了伯明翰室内赛的赛前新闻发布会。自从大邱"牵手门"之后,这是两人第一次见面。本报记者今晨电话连线刘翔团队,刘翔对这次与罗伯斯的对决相当期待,他说:"每次跟他竞争都有好成绩。"

拒谈"牵手门"

刘翔和罗伯斯的对决,是本次伯明翰室内赛的最大亮点。因此,赛事组委会特地将刘翔和罗伯斯作为赛前发布会的重点。不过由于之前训练所在地马德里的机场员工罢工,导致航班延误,罗伯斯差点没赶上这场比赛。直到发布会举行前几小时,罗伯斯才匆匆赶到。

"牵手门"后再见面,有点尴尬还是毫 无芥蒂?在发布会上,两人都回避了 记者相关提问,都表示"过去的事 情重提没有意义"。刘翔更是表 示:"我们经常一起 比赛,我们是好朋友。我觉得与以前的比赛相 比没有什么两样。"

教练孙海平告诉记者,他们曾在酒店偶遇罗伯斯,"本想上去打招呼的",但因相隔太远,只能作罢。而由于当天发布会在一番开场白之后就采用了运动员单独接受采访的方式,因此刘翔与罗伯斯也没有过多机会寒暄交流。

比赛跑两枪

两位 110 米栏奥运冠军的对决也成为伯明翰室内赛最大的卖点。而作为英国华人聚居地之一的伯明翰,对于刘翔的到来更是充满期待。早在比赛前好几周,门票就已经销售一空。赛事总监斯图尔特认为,正是"刘翔效应"以及他与罗伯斯的高水平对决,让赛事门票提前售罄。



首要任务。

SHANTUI

■ 新闻发布会前刘翔与罗伯斯合影



热烈祝贺山推 SD08YE 全液压推土机获得 TUV 南德意志集团的 CE 和北美证书

本版图片 CFP

贺上海金吉昌工程机械有限公司成立9周年庆典,倾情回馈新老客户,现开展新春大优惠活动! 2012年2月1日起至4月30日,活动期间我公司山推系列产品价格优惠,更有好礼相送,详情请接洽我公司各片区销售经理。

打造金牌服务,再创今日辉煌! (山推服务年,一年不计小时免费服务)

被聘

价值引领 共赢未来

更多惊喜,敬请期待!

销售提成上不封顶,挑战高收入!

整机销售经理: 10名, 月工资 5000-10000 元

零件销售经理: 10名, 月工资 5000-8000 元

(有滤芯行业销售经验从优)

山推授权上海地区唯一总代理上海金吉昌工程机械有限公司联系电话: 021-69138074 18916299813

蒂加纳钦点 72 小时搞定

会之前,刘翔刚刚完成了当天的训练。教练孙

海平透露,如此紧凑的比赛安排甚至超过奥运

会的强度。"不过我们也习惯了,2004年布达

佩斯世锦赛时,刘翔一天跑了三枪。"而为了让

刘翔尽快话应比赛的节奏,刘翔此行的所有训

安排在预赛第一组的第五道,与之前曾在杜塞

尔多夫战胜过罗伯斯的美国人凯文,克拉多克

道次相邻,史冬鹏被安排在该组第二道。而古

巴名将罗伯斯被安排在第二组的第四道。对于

这场比赛的结果,刘翔和孙海平都没有什么具

体的要求。毕竟已5个半月没有参加正式比

赛,奥运年的首场比赛,寻找感觉才是刘翔的

本报记者 厉苒苒

根据组委会赛前公布的预赛信息,刘翔被

练时间,也都尽量与比赛时间接轨。

申花火速签下 巴西中后卫

本报讯(记者 陶邢莹)昨晚,申花签下新赛季第三外援,来自巴西的中后卫莫伊塞斯。 莫伊塞斯是申花主帅蒂加纳钦点的外援,认为 他的踢法比此前接触的前英格兰国脚厄普森 更适合申花。

临时放弃厄普森,转而引进莫伊塞斯,是因为申花在瓦伦西亚连输3场热身赛后,蒂加纳指出:"中后场外援引进,希望用更加实用的人选,代替大牌。"所以,他在临上飞机回沪前,给申花选援组提出了签约莫伊塞斯的要求。由于时间紧迫,同莫伊塞斯在谈判时,申花选援组给其开出的薪水,要比厄普森还高,于72小时内火速完成了谈判。

莫伊塞斯今年32岁,身高1.86米,加盟 申花前效力于卡塔尔阿尔·拉扬俱乐部。和此 前同申花传出绯闻的几位各国国脚不同,莫伊 塞斯并无国家队经历,但他职业生涯效力了不 少知名球队,1998年从巴西维多利亚俱乐部 出道,在巴西国内劲旅克鲁塞罗、弗拉门戈,俄 超莫斯科斯巴达克和萨马拉苏维埃之翼等多 队踢过球。上赛季,他曾效力于葡超的布拉加 队,并是该队的主力球员,随队获得了欧罗巴 联赛的亚军。

蒂加纳认为,他的"屠夫"式风格是如今申 花后防线最需要的。



■ 蒂加纳认为莫伊塞斯很实用

本报讯(记者 黄永顺)丁俊晖渐入佳境,继上轮5比4险胜上届冠军希金斯后,小丁今晨在斯诺克威尔士公开赛四分之一决赛中,再次以5比4淘汰斯蒂芬·李,本赛季首次打进排名赛四强,并将与墨菲争夺决赛权。

小丁与斯蒂芬·李交 手一直占据上风,以往7次比赛,小丁取得5场胜利,小丁今晨延续了这种优势。

小丁今晨比赛开局不顺,上来 0 比 2 落后,不过他第三、四局连续单杆打出 66 分和 85 分,将比分追平。双方随后的比赛呈现胶着状态,3 比 3、4 比 4 平后进入决胜局。决胜局双方均出现失误,小丁一度因解球失误被罚 8 分。而斯蒂芬·李获得更好机会后依然没能上手,小丁最后以 60 比 40 艰难拿下决胜局,首次闯入威尔士公开赛四强。

俊晖今晨险胜斯蒂

体育新闻

斯诺克威尔士公开赛 半决赛对阵

丁俊晖

CBA 全明星周末 今晚上演星锐赛

大郅马布里执教鞭

本报广州今日电 (记者 李元春)以"汇聚"为主题的全明星周末活动,今晚将在广州国际体育演艺中心拉开帷幕。尽管 JR 史密斯、巴特尔等个别球星因个人原因退出,但马布里、布鲁克斯、王治郅、朱芳雨等明星的加盟,还是让本次全明星周末显得星光熠熠。

本月初,王治郅以 814670 票第 7 次荣登全明星票王宝座,而除了担任南方队首发之外,他还要担任南方星锐队主帅,这也是大郅第一次走上全明星赛教练席;而在大郅对面的教练席上,一位名气更大的球员将向他发起挑战,那就是 CBA 联赛最受欢迎的外援马布里。来到中国后,马布里就曾放言,自己想要当中国国家队主帅,如今执教北方星锐队,也给了老马一次表现自己教练才能的机会。

年薪千万欧元比肩穆帅 **希丁克执教俄超豪门**

本报讯 (记者 关尹)世界足坛再出高薪主帅。俄罗斯超级联赛劲旅安郅马哈奇卡昨天宣布,正式与荷兰传奇教头希丁克签订了一份为期 18 个月的合同。据悉,希丁克年薪高达 1000 万欧元,甚至可以与皇马主帅穆里尼奥比肩。此前曾有消息说,刚刚从英格兰国家队下课的卡佩罗有望入主安郅,但最终人选却是希丁克。

安郅去年被俄罗斯富豪克利莫夫 收购,一跃成为俄罗斯足坛知名球队,被称为"俄超曼城"。安郅队内有两位著 名球星,一个是曾效力于巴塞罗那和国 际米兰的前锋埃托奥,另一个是巴西传 奇球星罗伯特·卡洛斯。

收视指南

上视五星体育频道今天 20 时 30 分将转播英格兰足总杯赛切尔西 与伯明翰比赛实况,明晨 1 时 15 分 将转播桑德兰与阿森纳比赛实况。

央视五套今天 19 时 05 分将转播 CBA 全明星周末星锐赛比赛实况,22 时 30 分将转播斯诺克威尔士公开赛 半决赛丁俊晖与墨菲比赛实况。